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Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (1)

dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez 
negocjacji, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r., poz. 1320) na realizację zamówienia pn: 
Obsługa inwestorska dla zadania: „Działania konserwatorskie, restauratorskie i budowlane

w zabytkowym obiekcie Przedszkola Publicznego nr 2 im. Jasia i Małgosi w Radlinie - etap I”

I. Zgodnie z art. 284 ust. 1, 2, 3, 6 ustawy  Pzp Zamawiający przekazuje treść zapytań jakie wpłynęły do 
Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1
Zamawiający w tytule postępowania zawarł informację, że nadzór będzie pełniony w obiekcie zabytkowym 
Przedszkola Publicznego nr 2 im. Jasia i Małgosi w Radlinie. Z doświadczenia wiemy, że osoba pełniąca  
nadzór  nad  robotami  w obiekcie  zabytkowym,  winna  spełniać  wymagania  o  których  mowa w art.  37c 
Ustawy z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami, czyli posiadać 18 miesięczną 
praktykę na zabytkach nieruchomych wpisanych do rejestru lub inwentarza muzeum będącego instytucją  
kultury. Rozdział XI pkt 8.5.1) dotyczący dysponowania osobami nie zawiera wymogu posiadania praktyki 
przez Koordynatora obsługi inwestorskiej. Prosimy o wyjaśnienie czy Koordynator Obsługi Inwestorskiej  
posiadający  uprawnienia  bez  ograniczeń  w  specjalności  konstrukcyjno-  budowlanej  musi  posiadać  18 
miesięczną praktykę na zabytkach nieruchomych?
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że zakres planowanych prac w etapie I na Przedszkolu Publicznym nr 2 w Radlinie 
nie  wymaga  od  Koordynatora  Obsługi  Inwestorskiej  posiadania  18  miesięcznego  doświadczenia  na 
zabytkach nieruchomych zgodnie z ustawą o ochronie  zabytków i opiece nad zabytkami.

Pytanie 2
Zamawiający w Rozdziale XI pkt 8.5.1 zawarł wymóg posiadania co najmniej 3 letniego doświadczenia 
przez Inspektora Nadzoru robót sanitarnych, natomiast nie zostało określone doświadczenie Koordynatora 
Obsługi  Inwestorskiej.  Prosimy o wyjaśnienie  czy Koordynatora  Obsługi  Inwestorskiej  winien posiadać 
również 3- letnie doświadczenie.
Odpowiedź: 
Zamawiający  potwierdza,  że  w  rozdziale  XI  pkt  8.5.1  zapis:  „-  posiadającymi  co  najmniej  3  letnie  
doświadczenie  zawodowe.”,  dotyczy  zarówno  wymaganego  Koordynatora  Obsługi  Inwestorskiej  w 
specjalności konstrukcyjno- budowlanej, a także w specjalności  instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i 
urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych.
Zamawiający zwraca uwagę, że nie stawia wymogu dysponowania osobą inspektora robót sanitarnych.

Zamawiający nie zmienia ogłoszenia o zamówieniu.
Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.
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